NEWS RELEASE

2020年2月3日

各位

株式会社北都銀行

あおぞら投信株式会社との経済セミナーの共同開催について

株式会社北都銀行(頭取 伊藤 新)は、あおぞら投信株式会社の取締役会長 柳谷 俊郎 氏を講師に招き、2020年2月14日(金)に『北都銀行「ぜんぞう」取扱開始1年記念 経済セミナー』を開催します。

本セミナーを通じ、あおぞら投信の取締役会長が直接、お客さまに最新の投資情報をお届け します。

記

演題	北都銀行×あおぞら投信 経済セミナー		
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	「日本経済・世界経済の行方とこれからの資産運用」		
講師	あおぞら投信 取締役会長 柳谷 俊郎 氏		
開催日時	2020年2月14日(金) 17:30~19:00		
会場	北都銀行本店4F 大会議室 (秋田市中通3丁目1-41)		
定 員	先着50名 ※定員に達し次第、受付を終了いたしますので予めご了承ください。		
参 加 費	無料		
	(1)お電話でのお申込み		
	下記、電話番号にご連絡をいただき「お名前」「電話番号」等をお知らせください。		
	電話番号 0120-16-1040 (北都銀行投信・保険センター)		
	(2)FAXでのお申込み		
	セミナー案内チラシ裏面のFAX参加申込書に必要事項をご記入の上、下記番号		
お申込み方法	にFAXを送信してください。		
	FAX番号 018-833-1897 (北都銀行 営業推進部)		
	(3)Eメールでのお申込み		
	下記、Eメールアドレスの本文に「お名前」「ご住所」「電話番号」「お取引店」を		
	ご記入の上、送信してください。		
	北都銀行E-mail <u>sonarich@fidea.co.jp</u>		

以 上

《本件に関する問い合わせ先》

営業推進部 ライフプランアドバイスグループ (担当:松木)

TEL: 018-833-4211 (内線 3660)





北都銀行「ぜんぞう」取扱開始1年記念 経済セミナー







日本経済・世界経済の行方と これからの資産運用



2020 2 1 4 五

/17:30~19:00 開場 17:00 開催時間



場 / 北都銀行本店4F 大会議室 師 / あおぞら投信株式会社 取締役会長 柳谷 俊郎 氏



柳谷 俊郎 氏

1985年日本債券信用銀行(現あおぞら銀 行)入行。国際証券部、ロンドン支店、市場 証券部などを経て、リテール部門で投資 信託の企画・開発に携わる。

2014年にあおぞら投信を設立し、代表取 締役社長を経て、2017年7月より現職。全 国でセミナー・講演等を行っている。

※参加費は無料です。どなたでも参加いただけます。

参加を希望される方は、お電話、メールまたはFAX(裏面参加申込書)でお申込みください。

※お席に限りがございます。定員になり次第申込みを締め切らせていただきますので、予めご了承ください。

※本セミナーでは、お客さまへの各種情報提供とあわせて、当行取扱サービスのご紹介を行う場合があります。

※講演内容等は、都合により変更になる場合がございますので、予めご了承ください。



セミナーの詳しい応募方法は裏面をご確認ください



株式会社 北都銀行 登録金融機関 東北財務局長(登金)第10号 加入協会 日本証券業協会

特別協賛



あおぞら投信

AOZORA

あおぞら投信株式会社 金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第2771号 会 一般社団法人投資信託協会



セミナー参加の「お申込み方法」

お申込みは お早めに!

定員先着

お申込みは下記の3つの方法よりご選択いただけます。



お電話で!

下記、電話番号に連絡をいただき 「お名前」、「電話番号」等を お知らせください。

北都銀行投信・保険センター

電話番号

500. 0120-16-1040

お申込み受付は 平日9:00-17:00まで



FAXで!

下記、参加申込書に必要事項を ご記入の上、本紙を指定番号に FAX送信・お申込みください。

北都銀行 営業推進部

FAX番号

018-833-1897

FAX参加申込書に ご記入ください



メールで!

下記、①~④必要事項を ご記入の上、指定アドレスに メール送信・お申込みください。

- ❶ 参加される方のお名前
- ② ご住所
- 3 お電話番号
- 4 お取引店

北都銀行投信・保険センターへ sonarich@fidea.co.jp

北都銀行「ぜんぞう」取扱開始1年記念 経済セミナー

FAX参加申込書



参加希望の会場 ■ 2月14日(金) 北都銀行本店4F 大会議室

お名前	フリガナ	お取引店名	
ご住所	〒 -	お電話番号	

個人情報のお取扱いについて

本参加申込書により得た個人情報は、本セミナー開催にあたって必要な参加者名簿の作成、セミナー開催後のお客さまへの当行および当行の提携 会社の金融商品やサービスの提供に役立たせていただくために使用し、それ以外の目的には使用しません。



投信・保険センター

20-16-1040 (受付時間) 平日9:00-17:00

2020年1月10日現在

(20/1 営推承認)